



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

пл. Лесі Українки, 1, м. Київ, 01196, тел. (044) 286 85 35  
e-mail: doc@koda.gov.ua, сайт: www.koda.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00022533

№ \_\_\_\_\_

на № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**Аліні КУШНІР**

foi+request-136114-ba512705  
@dostup.org.ua

Київська обласна державна адміністрація (Київська обласна військова адміністрація) (далі – Адміністрація) розглянула запит на інформацію (вх. № К-412/ЗПІ-24 від 24.10.2024) та повідомляє про таке.

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Положеннями підпункту 1.1. постанови Пленуму Вищого Адміністративного Суду України від 29.09.2016 № 10 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації», зокрема, зазначено, що визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації. Не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно створити інформацію, крім випадків, коли розпорядник інформації не володіє запитуваною інформацією, але зобов'язаний нею володіти (пункт 1 частини першої статті 22 Закону № 2939-VI).

Якщо запит стосується інформації, яка міститься в кількох документах і може бути зібрана і надана без значних інтелектуальних зусиль (наприклад, без проведення додаткового змістовного аналізу), то така інформація відповідає критеріям «відображеності та задокументованості» і є публічною.

У зв'язку з цим зазначаємо, враховуючи бажання запитувачки інформації отримати інформацію щодо звернень за 9 місяців 2024 року (за I-III квартали 2024 року) та інформацію про кількість звернень від внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО) «за категорією», про таке.



Інформація про відповідні статистичні дані відповідно запиту за 2024 рік надається не за I-III квартали 2024 року, а за перше півріччя 2024 року, адже підготовлена на основі звіту за перше півріччя 2024 року, який подається на Офіс Президента України.

Інформація про кількість звернень за I – III квартал 2024 року (за 9 місяців) на поточний час відсутня як узагальнено підготовлена як для звіту по апарату Адміністрації та з урахуванням окремого діловодства структурних підрозділів Адміністрації, оскільки підготовка матеріалів і узагальнення здійснюватиметься під час підготовки річного звіту за 2024 рік (інформування Офісу Президента України згідно з положеннями Указу № 109 здійснюється щопівроку).

Тобто такої інформації як відображеної, зафіксованої, задокументованої не має в наявності, станом на жовтень 2024 року це не є обов'язковим, а підготовка цієї інформації як такої, що готується спеціально, вимагає окремого завдання апарату та структурним підрозділам Адміністрації щодо підготовки та проведення додаткового змістовного аналізу.

Також зазначаємо, що інформація про кількість звернень від внутрішньо переміщених осіб ВПО надана в загальній кількості звернень, враховуючи, що відсутні вимоги ведення окремого обліку ВПО за окремими іншими категоріями заявників та система електронного документообігу, яка використовується в Адміністрації, не має функції зазначення додаткових категорій у відповідній обраній категорії, враховуючи, що статус ВПО є окремою категорією.

Принагідно зауважуємо, що урахування цієї категорії (ВПО), як окремої, до Класифікатору звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858, включено лише у травні 2024 року постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2024 року № 526 «Про внесення зміни до розділу I Класифікатора звернень громадян», згідно з якою додано новий пункт підрозділу 7: «7.151. Внутрішньо переміщена особа».

Також повідомляємо, що підготовка цієї інформації як такої, що готується спеціально, вимагає окремого завдання апарату та структурним підрозділам Адміністрації щодо підготовки та проведення додаткового змістовного аналізу.

Щодо питання статистичної інформації за результатами опрацьованих запитів в Адміністрації на публічну інформацію, враховуючи вищезазначене, надаємо наявну інформацію в Адміністрації.

- Додатки:
1. Статистична інформація на основі звітів за період 2021 – 2024 років щодо звернень громадян, які надійшли до Київської обласної державної адміністрації на 1 арк. в 1 прим.
  2. Статистична інформація на основі звітів за період 2021 – 2024 років з опрацювання запитів на отримання публічної інформації, які надійшли до Київської обласної державної адміністрації на 1 арк. в 1 прим.
  3. Інформаційна довідка щодо опрацювання запитів на отримання публічної інформації Київською обласною державною адміністрацією з січня по вересень 2024 року на 1 арк. в 1 прим.

**Керівник апарату**

**Андрій КОВАЛЬЧУК**

